

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005943457

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CustomSurg AG, Zürich

CustomSurg AG c/o ETH Zürich, WEC C16 Weinbergstrasse 11 8092 Zürich ETH-Zentrum

CustomSurg AG, in Zürich, CHE-320.175.259, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2023, Publ. 1005709215). Statutenänderung: 21.12.2023. 16.01.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Forschung, Entwicklung, Vermarktung, Herstellung und Kommerzialisierung von Hard- und Software sowie die Erbringung von Dienstleistungen, insbesondere im Bereich der Medizintechnik. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen sowie alles unternehmen, was direkt oder indirekt den Gesellschaftszweck fördert oder in den Geschäftsbereich der Gesellschaft fällt. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, Grundstücke erwerben, halten, verwalten, belasten und veräussern wie auch Patente, Lizenzen und weiteres geistiges Eigentum erwerben, verwerten, belasten und verkaufen. Die Gesellschaft kann Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Konzerngesellschaften oder Dritten vornehmen, einschliesslich ihnen Darlehen oder Sicherheiten gewähren. Aktienkapital neu: CHF 226'635.76 [bisher: CHF 160'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 226'635.76 [bisher: CHF 160'000.00]. Aktien neu: 16'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 und 6'663'576 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) [bisher: 160'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 16.01.2024 die mit Beschluss vom 15.10.2021 eingeführte Bestimmung betreffend Erhöhung aus bedingtem Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten geändert. [bisher: Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 15.10.2021 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 21.12.2023 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Qualifizierte Tatbestände neu: Bei der Kapitalerhöhung vom 21.12.2023 werden Forderungen von CHF 1'388'889.40 verrechnet, wofür 4'056'501 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: Aktionärinnen erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Statutarische Vorrechte neu: Die Vorzugsaktien gewähren

Vorrechte bezüglich Liquidationserlös gemäss Statuten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freiberg, Andrew, amerikanischer Staatsangehöriger, in Wellesley MA / (US), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Hirschler, Charles, amerikanischer Staatsangehöriger, in Greenwich CT / (US), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 3250 vom 22.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 27.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich